

主日申言操練指引

進度	【2017年國際長老及負責弟兄訓練】第七篇 召會的身分—基督的身體	
鳥瞰	以弗所一章22~23節啓示召會是基督的身體，有神生命的信徒所構成，為使頭得彰顯；基督身體的形成是在基督的復活裏，三一神作到祂所揀選的人裏面，在基督的升天裏，複合的靈降在祂所揀選的人身上；基督身體的實際就是三一神實際的靈，把三一神所是的一切，都由實際的靈實化；召會作基督的身體乃是團體的基督，藉著喝那靈，我們就經歷神聖分賜並被構成為身體。為著建造基督的身體，我們需要實行那合乎聖經的聚會與事奉之路。	
星期	真理要點	經歷運用
週一	1 基督的身體是如何形成的？ 2 神與人的調和總結於新耶路撒冷，是在那三個階段完成？	1 首先，這位經過過程的三一神在復活裏，作到祂所揀選的人裏面。然後，在基督的升天裏，這包羅萬有複合的靈，作為經過過程之三一神的終極完成，降在祂所揀選的人身上。結果，經過過程之三一神與變化過的三部分人調和，產生一個實體。 2 第一階段從神成為肉體，直到基督在復活裏，將祂自己吹到所揀選的人裏面；第二階段在升天裏，子從父領受所應許的靈澆灌在信徒身上。現今需要第三階段，使身體得著擴增，達到神的豐滿，達到那在萬有中充滿萬有者的豐滿。
晨禱經節：將萬有服在祂的腳下，並使祂向著召會作「萬有的頭」；(弗一 22)		
週二	1 這實際的靈對我們屬靈的經歷，有何功效？ 2 何以基督身體的素質與實際，都在於那靈？	1 這實際的靈使經過過程之三一神的一切，都在基督的身體裏成為實際。乃是這實際的靈，使那經過過程之三一神所是的一切，包括公義、聖別、生命、亮光、能力、恩典及一切神聖的屬性，都由這實際的靈實化為基督身體的實際屬性。 2 無論是素質也罷，是實際也罷，全都在於那靈。素質重在裏面的質地；實際重在外面的實現。那靈既是基督身體的內在質地，也就是基督身體的外在實現。無論是裏面的素質、質地，還是外面的實際、實現，都是出於那靈的。
晨禱經節：就是「實際的靈」…因祂與你們同住，且要在你們裏面。(約十四 17)		
週三	1 請說明林前十二 12 的基督不是個人乃是團體的基督？ 2 請解釋要由基督構成好作祂身體的路？	1 這節的基督原文是那基督，指團體的基督，由基督作頭，召會作祂的身體，連同所有信徒作肢體所組成的。所有基督的信徒，都與祂有生機的聯結，並都用祂的生命和元素所構成的，成為祂的身體這個生機體，以彰顯祂。祂不僅是頭，也是身體。 2 我們眾人都已經在一位靈裏，浸成了一個身體。受浸成了一個身體，使我們有地位來喝，而藉著喝那靈，我們就被構成身體。藉著喝那靈，我們就經歷神聖三一一分賜到我們全人裏面，並使我們構成為身體。
晨禱經節：…而且身體上一切的肢體雖多，仍是一個身體，「基督」也是這樣。(林前十二 12)		
週四	1 何以林前十四 26 和來十 25 如果不應驗，神家的建造就沒有路？ 2 請說明傳統的路有何特徵和現象？	1 當基督徒有了正確的聚會與事奉之路，就是眾聖徒能在聚會中正確的申言，且滿了彼此互相的聚集，主就能建造召會作神的居所，並作基督的身體。我確信主正在作事，把祂的子民帶回到神所命定的聚會與事奉之路，使祂能成就祂所豫言的話。 2 傳統的路是天然的，適合人天然和墮落的光景；傳統的路不要求人活，也不要求人在靈裏；傳統的路也是宗教的。所謂的教堂禮拜，不過是遷就這些死人。他們許多人很高興，因為他們有一種他們稱之為教會的社交生活。
晨禱經節：不可放棄我們自己的聚集…既看見「那日子臨近」，就更當如此(來十 25)		
週五	1 請簡述合乎聖經的聚會和事奉之路？ 2 請闡述傳統的路如何捆綁並廢除肢體的功用？	1 這條路是屬靈的；適合活而屬靈之人口味的；要求人活也要求人在靈裏的。要走這條路，確實需要一直出代價。我們必須得復興，過得勝的生活，憑著靈且照著靈而行。要這條路成為普遍的，我們需要每日與主有持續不斷的交通。 2 傳統的路不僅捆綁並廢除了基督肢體屬靈的功用，也扼窒、甚至殺死了基督活的肢體。一面，傳統的路餵養人；但另一面，因著聖品階級，卻在許多方面阻撓信徒在生命裏長大，甚至使他們窒息而死。因此，大多數信徒在事奉上，是屬靈的死人。
晨禱經節：我題醒你，將那藉我按手，在你裡面神的恩賜，再「如火挑旺」起來。(提後一 6)		
週六	1 以弗所四章十二節 啓示有恩賜的人，如何作工？ 2 請用事例陳述，藉著申言分賜以達到建造？	1 以弗所四章十二節告訴我們，有恩賜的人作工，為要成全聖徒，使聖徒能完成職事的工作，建造基督的身體。每一豐富供應的節，是指特別有恩賜的人；每一部分，是指身體的每一肢體。我們得著有恩賜的人成全後，必須盡功用。 2 可用母親分賜食物作例子來說明。一天過一天，母親將食物分配或分賜給小嬰孩，直到他成為強壯高大的男孩。小嬰孩藉著豐富食物的分配，成為這樣一個大男孩。申言就是將三一神當作豐富的食物、滋養的元素，分配、分賜到人裏面。
晨禱經節：…便叫身體漸漸長大，以致在愛裏把自己「建造」起來。(弗四 16)		
總結	基督徒都渴望主再來，一面祂來結束這世代，一面祂來也設立審判的寶座，要來檢視我們在世的生活是否在生命和事奉上構上祂的要求。祂要再來是有條件的，祂的話必須應驗，尤其是林前十四26和來十25的話，這是我們一再交通到新路，要建立福、家的架構，實行生、養的習慣，目的乃是為使我們聚會，人人盡功用，全體都事奉，在聚會中滿了彼此互相，普遍的申言。這樣，基督身體上肢體的功用被啟發，能盡功用，就能建造基督生機的身體，要帶進主的再來。	